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Príloha č.1 k Rámcovej dohode na dodávku kontajnerov 
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Technický popis kontejnera: 

 

Mobilný kontajner EK 5730- KONTEL  je postavený na kolieskovej platforme  s otočnými resp. 

kombinovanými   (2 otočné/2 pevné) kolieskami . Nadstavbu tvoria pevné steny rámovej 

konštrukcie so sieťovou výplňou. Na dlhšej strane kontajneru  sú umiestené dvojkrídlové 

uzamykateľné dvere. Z hornej strany je kontajner chránený plným plechovým krytom. Kontajner 

je vybavený spriahacím a brzdiacim mechanizmom a informatikou (rámik na zasunutie  štítku 

formátu A5, plocha na označenie nákladu kriedou, plocha na nalepenie čiarového kódu). Každý 

kontajner je označený výrobným štítkom s technickými údajmi výrobcu.  

 

Charakteristické vlastnosti kontajnera: 

 Celokovová pevná a stabilná zváraná konštrukcia z ohýbaných uzavretých profilov. 

 Rámy stien vyplnené sieťovinou – oceľový drôt Ø 4   mm , veľkosť oka  80 x  80 mm  

 Robustná nosná platforma zváraná z uzavretých profilov s podlahovou  časťou 

z vodovzdornej preglejky . 

 Platforma je posadená na 4 ks kvalitných kolies uložených na guličkových  ložiskách, z toho 

2ks otočné +2 ks pevné (ako opcia všetky kolesá otočné). Kolesá s priemerom Ø  200 mm 

sú vybavené šedými elastickými gumovými obručami,  ktoré nezanechávajú stopy na 

podlahe 

 Plný plechový horný diel (strecha ) 

 Dvojkrídlové dvere na jednej z dlhších strán kontajnera vybavené možnosťou 

uzamykania/zaistenia (visiaci zámok, zabudovaný zámok, páskové plomby – podľa výberu 

klienta) 

 Vnútorná horizontálne delená polica, ktorá umožňuje  rozdeliť vnútorný priestor na dve 

rovnaké časti - spodnú a hornú.  Polica umožňuje  deliť nezávisle ľavú alebo pravú časť 

kontajnera. 

 Nášlapný brzdiaci mechanizmus, ktorý bráni samovoľnému pohybu kontajnera po zabrzdení 

 Ťažná rukoväť (ako opcia vybavená pribrzďovacím  mechanizmom ) 

 Spriahací mechanizmus  - umožňuje vytvoriť súpravu spojením  viacerých kontajnerov 

 Informatika kontajnera voliteľná: 

 Informačný rámik A5 vertikálne 

 Informačná čierna tabuľka 

 Informačný štítok na umiestnenie čiarového kódu, resp. RFID tagu 

 Možnosť zloženia  prázdneho  kontajnera z dôvodu úspory miesta pri skladovaní a tiež aj 

preprave kontajnerov do tvaru písmena „L“ 
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Technické údaje: 

Hmotnosť kontajnera:  120 kg 

Vonkajšie rozmery ŠxHlxV: 780x1200x1800 mm (výška je udávaná spolu s výškou kolies) 

Nosnosť kontajnera:  550 kg 

Nosnosť vnútornej police:    2 x90 kg  

 

Určenie a používanie mobilného kontajnera 

Mobilný Prepravný kontajner skladací kontajner(vozík) EK 5730- KONTEL slúži na bezpečnú 

a pohodlnú prepravu pevného kusového tovaru - nákladu.  Je konštruovaný tak aby bola 

maximálne využitá nákladná plocha v prepravných vozidlách. Rozmery vychádzajú zo štandardu 

Europalety. Obsluha prepravného kontajnera je jednoduchá a bezpečná. Ľahký chod kolies pri 

preprave zabezpečujú kolesá uložené na guličkových ložiskách. 

Mobilný kontajner je z výroby dôkladne skontrolovaný a nastavený. Pred jeho používaním je 

potrebné užívateľom  stav kontajnera prekontrolovať  a preveriť jeho funkčnosť . V prípade 

zistenia nejakého poškodenia  kontajner nesmie byť používaný. Prípadnú  závadu  musia  

odstrániť servisní pracovníci výrobcu alebo povereného servisu. 

Záručné podmienky 

Mobilný kontajner je vyrobený, zo zreteľom na podmienky jeho používania tak, aby zaručoval 

dlhú životnosť a bezporuchovú prevádzku. Výrobca neručí za škody spôsobené nesprávnym 

používaním výrobku, použitím kontajnera na iné účely ako na tie na ktoré je určený, alebo škody 

vzniknuté použitím poškodeného kontajnera.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pracovný stav kontajnera 
Zložený  kontajner do „L“ 


